
                          Φεστιβάλ Αιγοπρόβειου Παραδοσιακού Χαλουμιού        

                                                     

                   Κυριακή 27 Ιουλίου 2025- Πολυδύναμο Κέντρο Πραστειού (Αυδήμου) 

 Υπό την αιγίδα του ου κ. Γιάννη Τσουλόφτα, Προέδρου του Επαρχιακού Οργανισμού 

Αυτοδιοίκησης Λεμεσού   

                                                                Ώρα:17.00- 23.00  

Το Αιγοπρόβειο χαλούμι θεωρείται η σημαία της αυθεντικής κυπριακής κουζίνας και της 

πολιτιστικής παράδοσης της Κύπρου. Η ιστορία του «ταξιδεύει» στα βάθη των αιώνων, 

συγκαταλέγοντάς το στα παλαιότερα τυριά στον κόσµο.  Η παρασκευή του συνδέεται 

άμεσα με την παραδοσιακή αγροτική ζωή και την κοινωνική αλληλεγγύη που 

χαρακτηρίζει την κοινότητα του Πραστειού Αυδήμου.  

Το χαλούμι είναι ιστορία, είναι πολιτισμός. 

Το γραφικό, και πεντακάθαρο, χωριό: Πραστειό (Αυδήμου), τιμά την κάθε πτυχή της 

ιστορίας και του πολιτισμού του χαλουμιού, με ένα καθαρά θεματικό φεστιβάλ, που θα 

σας εντυπωσιάσει με τις δια δραστικές  και  βιωματικές δραστηριότητες, και θα σας 

ταξιδέψει γαστρονομικά, ιστορικά και θρησκευτικά, ενώ έμπειροι εκπαιδευτές, θα 

χαρίσουν μοναδικές στιγμές στα παιδιά. 

Πέραν της πλούσιας παραδοσιακής γαστρονομίας, και της ζωντανής μουσικής, το 

φεστιβάλ παρέχει την δυνατότητα προσκυνήματος, στο κοντινό εκκλησάκι του Αγίου 

Ιωάννη του Θεολόγου, όπου ο πάτερ Αθηνόδωρος θα σας μιλήσει για την  ιστορία και την 

τέχνη της Αγιογραφίας.  

Διοργανώνεται από το Κοινοτικό Συμβούλιο και όλα τα οργανωμένα σύνολα του χωριού. 

και χρυσός χορηγός είναι το Υφυπουργείο Τουρισμού, . 

 

Πρόγραμμα 

 17.00      Τελετή ‘Έναρξης- Χαιρετισμοί 

 18.00       Παραδοσιακοί Χοροί από το Χορευτικό Συγκρότημα Πραστειού-Περσεφόνη 

 19.00       Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα με το συγκρότημα ΕΝΟΡΑ 

Βιωματικές Δραστηριότητες Γαστρονομίας 



17.30        Επίδειξη Παρασκευής Χαλουμιού 

Παιδικές  Δραστηριότητες με θέμα τα αρνάκια και το μαλλί 

17.00- 22.00  Έμπειροι εκπαιδευτές απασχολούν ευχάριστα τα παιδιά δίνοντας τους 

γνώσεις και  δεξιότητες 

Η μικρή μας φάρμα-Βιωματική δραστηριότητα με αρνάκια 

Θρησκευτικές Δραστηριότητες 

Προσκύνημα στην εκκλησία του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου, και γνωριμία με τον πάτερ 

Αθηνόδωρο τον Αγιογράφο του χωριού. 

Γνωρίζω το χωριό  

Περιδιάβασμα στο ιστορικό μέρος του χωριού, με τραινάκι 

Στο φεστιβάλ θα υπάρχουν τριάντα εκθέτες, με παραδοσιακή γαστρονομία, καλλυντικά, 

τέχνες και χειροτεχνίες με θέμα την κυπριακή τυροκομεία και παράδοση, το γάλα και το 

μαλλί. Πλούσιο φαγητό και ποτό καθώς και γευσιγνωσία. 

Διοργανωτές:              Χρυσός Χορηγός:        

Και όλα τα Οργανωμένα Σύνολα 

Πληροφορίες: 99427980, 99410520 

 

 


